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Nežádoucí momentka: Kandidát do Bruselu salutuje po
boku fotografií Putina

denikvektor.cz/nazory-a-rozhovory/nezadouci-momentka-kandidat-do-bruselu-salutuje-po-boku-fotografii-putina-
2652.html
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foto: Deník Vektor/Milan Krajča je na snímku vlevo

Předseda vlády Petr Fiala se ve středu 8. května zúčastnil spolu s
dalšími činovníky pietního aktu u příležitosti Dne vítězství na
pražském Vítkově. Oslavy 79. výročí konce 2. světové války
vyvrcholily na Pražském hradě, kde proběhlo tradiční jmenování
generálů.

O tom Deník Vektor ve středu částečně informoval.

Dne 9. května slaví ukončení války Rusové, kdy na toto datum
připadá takzvaný Děň Pobědy. V České republice se právě 9. května
na Olšanských hřbitovech bez přítomnosti médií sešlo asi 120-150
lidí, kteří zavzpomínali na padlé.
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Akce se podle dvou přítomných, s nimiž jsme hovořili, obešla
bez incidentů, šarvátek nebo protestních výkřiků.

Na Olšanech se mimo jiné ukázala exposlankyně KSČM Marta
Semelová nebo Milan Krajča, místopředseda KSČM a současný
kandidát koalice STAČILO! do Bruselu. Krajča je čtyřka.

Další snímek ze setkání. Foto Deník Vektor

Naše dva zdroje vyjádřily znepokojení nad jedinou věcí. Osobami,
které dorazily s podobiznou ruského prezidenta Putina na tričku.

„Všichni si toho všimli, nešlo to přehlédnout. O to děsivější byly
společné fotografie za přítomnosti představitelů KSČM. Ti měli navíc
zaťatou pěst jako silácké gesto,“ řekl tento zdroj, který redakci
snímky poskytl.

„Není to porušení zákona, to ne, ale je to zesměšnění celé akce.
Osobně jsem na ni dorazil kvůli vzpomínce na oběti války, nikoli
proto, abych vyzdvihoval ruského prezidenta Putina. Můj názor však
byl zcela osamocený, ostatním to bylo jedno, ještě si přidávali,“ řekl.
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Na místě nemusela zasahovat městská, ale ani státní policie.

vložil: Hana Suchá

Tagy
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